

## СТАНОВИЩЕ

От доц. д-р Цветин Трифонов Генадиев, д.м.

на дисертационен труд на тема „Парафином на мъжките гениталии – оперативно лечение и резултати” разработен от д-р Владислав Росенов Дунев, за придобиване на образователна и научна степен „Доктор” по научна специалност „Урология”

Представеният дисертационен труд съдържа 154 страници, 34 таблици, 37 фигури. Дисертационният труд е с Библиография от 180 заглавия, от които 11 на кирилица и 169 на латиница. Дисертантът представя 4 приноса на дисертационния труд, които се доказват от неговото съдържание. Приложени са 4 публикации по темата – в две от тях дисертантът е първи автор и в две е съавтор.

Темата на дисертационния труд е актуална, обсъжда и разработва научни и практически проблеми с диагностично и лечебно значение. Постигнатите приноси от научния труд са особено значими за региона и социалната група, към които принадлежат значителна част от изследваните пациенти. Научните изводи са принос към българската урология и в частност към Медицински Университет Плевен.

От анализа на литературния обзор д-р Дунев поставя ясна научна цел на дисертационния труд. За изпълнението на тази цел той формулира 5 задачи. Приложените статистически, научни и практически методи изпълняват изискванията за научен труд и правят достоверни постигнатите изводи и заключения. Проучени са достатъчен брой пациенти и данните са последователно и подробно документирани. Съпоставени са различни хирургични оперативни техники, като са онагледени със снимков материал с ясно обозначение на авторството на всяка от тях. Резултатите и обсъждането им са представени последователно. Обсъждането е задълбочено и разглежда всички аспекти на поставените задачи, с което се постигат изводи и крайната научна цел.

Приносите на научния труд имат практическо и научно значение. Определя се потенциален рисков контингент от пациенти, които така определени подлежат на профилактика за очакваната патология. Постигнати са приноси за българската урология от въвеждане и описване на нови оперативни техники, както и изводи за физиологични особености на мъжката полова система.

Критичните бележки и препоръки към дисертационния труд отправени на предварителната защита, са взети пред вид от дисертанта и са приложени в дисертацията. Научният труд е изложен последователно и завършва с изпълнение на поставената цел и постига научни изводи.

Заключение: Дисертационният труд на д-р Владислав Росенов Дунев е актуален и дисертабилен. Дисертантът изпълнява поставените задачи и постига научната цел. Определям положителна оценка на дисертационния труд на д-р Владислав Росенов Дунев и гласувам положително на избора на дисертанта за придобиване на образователна и научна степен „Доктор” по специалност Урология.

София  
27.05.2014г

Доц. д-р Цветин Тр. Генадиев, д.м.

